



# 餐福傳真

## September 2025

親愛的弟兄姊妹：

**自**今年三月起，餐福的教牧同工劃下了「餐福」事工的藍圖，並於五月與會衆分享，同心承諾要跟隨這路線，完成上主交付的使命。正當我們心裡火熱、躊躇滿志之際，翌日，那惡者便展開攻擊。一位同行三十多年的同工嚴重中風。接踵而來的，是教牧同工中有兩位的父親相繼離世，一位傳道因感覺疲累，所以我們給他安息年假。此外，還有不少細微的煩擾，不便一一盡錄。一浪接著一浪，總之就是要阻攔我們實踐既定的計劃。

六月，我們還擊了第一砲——國語事工開展了國語敬拜。聚會原本設在餐福辦公室，後來蒙中央浸信會支持，得以在教會裡較大的會客廳舉行崇拜，聚會人數亦持續增長。

按著藍圖，我們既有訓練也有行動。接受了兩個多月訓練的「福音大使」於七月二十九日的福音主日重錘出擊，帶領了三位飲食業朋友歸向主耶穌，其中兩位更是多年來跟進的對象。之後，便由受過訓練的栽培員承擔跟進的工作。

八月，我們再度發砲——悉尼短宣行動。十七位弟兄姊妹以悉尼為中心，在一百公里範圍內接觸不同的酒樓、餐館和外賣店。我們探訪了八十八間食肆，派出三百多個福音包，並結識了一百一十位飲食業新朋友。這次短宣主要是鬆土，把餐福介紹給同業，但隊員們實在忍不住口，把握機會向不少受訪者傳福音。每位隊員都親身經歷福音的美好，不能不與人分享。「若是他們閉口不說、這些石頭必要呼叫起來。」（路加福音19:40）

本月，我們又向那惡者發砲，就是九月十五日的「我和春天有個約會」旅行。此行是為九月三十日的福音主日

作準備。我們不打算大規模舉辦，只要能邀得四、五位新朋友重點出擊，已心滿意足。

八月，我們也邀請了李竟裕弟兄(King Li)成為餐福的全職福音幹事。李弟兄在教會和機構均有事奉經驗。莊稼多，工人少，盼望李弟兄能盡快適應餐福的事奉，與我們一同在這廣大的禾場收割。

攻擊愈大，愈激發同工們堅定的心志。我們咬緊牙根，即使被打跛了腿，也要二人三足，一拐一拐地走下去。藍圖既已劃下，就必須跟著實踐。正因為「牠」懼怕，又因我們行得正確，所以才會有攻擊。

雖然說來輕鬆，但實情是每一步前進，我們都戰戰兢兢，畢竟我們的能力與體力有限。然而，攻擊並不能使我們退縮，反而讓我們更依靠、尋問那位全能又無限、愛我們的主。握著祂的手，只要還有一口氣，就放膽去作。讓祂帶領我們跨越死蔭的幽谷。我們也需大家懇切為這事工祈禱，支持和參與。一起去贏取這未得之民。

主僕  
高維美

為了節省資源，我們盡量用電郵發出定期的「餐福通訊」。若果您可以用電郵方式接收，請發給 restaurantmission@gmail.com 一個訊息，以後我們可用這方式送出。



## 餐館福音團契

會址: 1st Floor, 627 George Street,  
Haymarket 2000 NSW  
電話: 0468 784 941

開放時間: 星期一至五 (公眾假日除外)  
10:30am–4:00pm  
(12pm~1pm 午膳探訪)

聚會時間: 每星期二 5:30pm - 6:45pm  
(聚會後有晚飯及分組查經)

網址: [www.restaurantmission.org.au](http://www.restaurantmission.org.au)

### 祈禱事項

- 求主阻擋那惡者的攻擊，以至我們按著藍圖作主工。
- 為國語事工的廣大禾場，求主給同工們力上加力去擴展，及加派祂的工人來參與這事工。
- 求主給各教牧，委員有同一心志，同一方向，互補不足地去建立餐福事工。
- 為團契弟兄姊妹屬靈生命更長進祈禱。求主的靈每天感動各人讀經祈禱及勇於在家人，朋友，同事前見證主。

二零二五年四月至七月

April to July 2025

Income 收入	\$	54,378.70
Payment 支出	\$	67,948.92
Deficits 不敷		(13,570.22)
截至二零二五年七月三十一 總結存		
Balance as at 31/07/2025	\$	17,972.96

有關完整財政報告及奉獻者名單，請瀏覽我們的網站查閱。  
For viewing the full version of our financial report,  
please go to our website.